



Kraków, 30.06.2025 r.

Zapytanie ofertowe do 130 tys. Złotych z dnia 18 czerwca 2025

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Dobudowa przyłącza elektroenergetycznego oświetlenia w ulicy Żyznej w Krakowie.
Wykonanie kablem miedzianym YKXS 5x16 w rurze ochronnej Ø 75 wraz z 3 słupami stalowymi o wysokości 7 m. montowanych na fundamentach FP2 z 4 oprawami typu LED wraz ze sterownikami „luco”.

Zamawiający, przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

W zaproszeniu do składania ofert zawarto zapis

"Przed złożeniem oferty należy zapoznać się z projektem i specyfikacją techniczną wykonania, która jest do wglądu w ZDMK pokój 16"

W związku z zamieszczeniem dokumentacji przez Zamawiającego czy zapis ten należy traktować jako obowiązkowy dla każdego składającego ofertę .

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że udostępniona do wglądu w ZDMK pokój 16 (Szczegółowa specyfikacja techniczna, Przedmiar robót, Opis techniczny, Opis stanu istniejącego, Część graficzna projektu, Uzgodnienie trasy ZDMK, Uzgodnienie projektu Oraz odpis protokołu) jest tożsama z udostępnioną na stronie zapytania ofertowego tj: <https://zdmk.krakow.pl/informacje/zapytanie-ofertowe-do-130-tys-zlotych-171/> . Wykonawca jest zobowiązany do zapoznania się z dokumentacją, sam wybierając czy wygodniej mu pobrać dokumentację ze strony zapytania czy też stawić się osobiście w siedzibie ZDMK.

Pytanie 2:

W związku z kosztorysowym rozliczeniem zadania , kiedy i w jakiej formie należy przekazać kosztorys ofertowy

Odpowiedź 2:

Na etapie składania ofert Zamawiający oczekuje podania oferowanej ceny brutto. Kosztorys ofertowy który będzie załącznikiem do umowy, należy przekazać przed podpisaniem umowy. Kosztorys ofertowy należy przygotować na podstawie udostępnionego Przedmiaru Robót.